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Erzékelési terilet

P — AIR
Hasznalat elétt figyelmesen olvassa el ezt a kezelési Gitmutatét a termék megfelel6 mikodésének biztositasa érdekében. \ |_,_‘_] [m(lab,hivelyk)]
Aci 20 1qn
A kezelési utmutaté el nem olvasasanak elmulasztasa nem megfelelé mikodést eredményezhet, és stlyos személyi sériilést vagy halalt okozhat. Szerelési magassag: 2,2 m (7'3")
Egy PURPTPAPY £ 2 .
A szimbélumok jelentése a kévetkezd. Szogallitas: +6° Erzékenység:
KEKZONA Syerelési Kozepes: Sugarzé foltok:
, . s . e fen M < ot . zerelési o
& FIGYELMEZTETES Alelen jelzéshez tartozé utasitasok be nem tartdsa és a nem megfelel§ kezelés sulyos sériilést vagy halalt (Visszatekintés) . Bl feliilet [0 sugérzé foltok
okozhat. - W (kikiiszobolhet6k)
, . s . ol P P A 2 s ctD o |
& VIGYAZAT A jelen jelzéshez tartozé utasitdsok be nem tartasa és a nem megfelel6 kezelés sériilést és/vagy anyagi kart E[ . 1 -: Erzékelési terilet
okozhat. -- = ez e el _,___Jq X -
3.sor 1.0 : g
@dhson kilénds figyelmet az ezzel a szimbdlummal jeldlt szakaszokra. i ' G [ 1 — Radar
(33" \ ' TH | ! ! / felszerelési magassag: 2,2 m (7'3")
DE Ha ez a szimbdlum lathaté a terméken, akkor ellenérizni kell a hasznalati Gtmutatét. H H 1 Fliggbleges bedllitas: +357 Erzékenység:
\\ T | T /’ Magas Szélesség: Széles
' ] i .
2.0 ..______-:-_ _-,-’___,.. ' Erzékelési teriilet sebessége:
@ 1. Ez a termék egy érintésmentes kapcsolé, amely automata toldajtokon valé hasznalatra szant, fejrészre vagy falra szerelhets. Ne (1,97 m)2.0 1.0 0 1.0 2.0 50 mm/s
hafzn'aljafn’as'alka!rﬁazafokr]oz. o . o o (1,97 m) (33" (33" (1,97 m) RS,
2. Az érzékel6 érzékelési tertiletének bedllitdsakor tigyeljen arra, hogy a telepitési hely kozelében ne legyen forgalom. B k__) Erzékelési tertlet
3. Akésziilék bekapcsoldsa elétt ellendrizze a vezetékeket, hogy elkeriilje a berendezés karosodasat vagy meghibasodasat. LEVEGO kibocsatasi terlet
A diagram +6°-0s mélységi szognél mutatja az értékeket.
4. A terméket csak a mellékelt hasznélati itmutatéban leirtak szerint hasznélja. [m(lab,havelyk)]
5. Ugyeljen arra, hogy az érzékel6t a termék telepitési orszéganak helyi térvényeinek és szabvényainak megfelelSen telepitse és &llitsa ty | 200(1,88m) 2,20(2,18 m; 2,50(2,88m) | 270(2,48 m) 3,00 (2,88 m) 3,50 (11'6")
be. ) _ . . _ B. | 0,05(5cm) 0,06 (5 cm) 0,07 (3 m) 0,07 (3 m) 0,08 (3 m) 0,09 (4")
6. A»telepltey Dn’elyszm. ellhlagyasa el’ott gyozodj?n r?eQ alrrlol, hogy a termék megfelelen mUikodik, és utasitsa az épdlet tulajdonosat/ ¢ [ooros 00875 0,09 (4m) 0,.10(10m) 0,11 (4m) 0,12 (5")
lizemeltet6jét az ajté és a termék megfelel6 mikodésére. >
7. A termék bedllitasait csak a szerel6 vagy a szerviztechnikus médosithatja. €m) 0,23 £m)0,25 (20 028011 m) 0,3130 034388 m) 0,39 (113
Modositas esetén a médositott beéllitdsokat és a datumot be kell jegyezni az ajtéhoz mellékelt karbantartasi napléba. E | 23cm)035 cm)0,39(3,88 | 0,44(1,5m) cm)0,48 3.7 0,53 (3,88 m) 0,61 (2")
F | 388m)0,59 m)0,65(6,88 | 0,74(2,5m) m) 0,80 (8,7 0,89 (2,88 m) 1,03 (3'5")
G g4
A kovetkezd korilmények nem alkalmasak az érzékeld telepitésére. i FIGYELMEZTETES 1288 ) 1.2] m 1,33 012:25 1,51 0,28 m) 163 (1,63 1510188 m) 1211 @1
L (9,w 2,32 (2,78 m) m) 2,51 (2,48 2,79 (2,88 m) 3,25(10'8")
) . Enp,52 (8'3") cm) 2,78 (235 cm) 3,15 (3,58 m) m) 3,40 (3,88 m)| 3,79 (3,11 m) 4,42 (14'6")
- Aramiités veszélye
Ne mossa, ne szerelje szét, LEVEGOérzékelési teriilet Az EN
ne épitse Ujja és ne javitsa az érzékeldt, 16005 szabvanynak valé megfelelés érdekében gy6z6djon meg arrdl, hogy az érzékelési teriilet az alabbi tablazatban szerepl6 értékeken belll van.
mert ez dramitést vagy a berendezés [m(lab,htvelyk)] Az EN 16005 szabvény altal elirt vizsgalati feltételek
meghibasodasat okozhatja. Eoy 2,00 (187 cm) 220 (213 cm) 0,23 | 3,00 (9'10") Pad|6: Sziirke papir
) Kod, ) ) ) o X | (23cm) 0,25 (25km) 1,02 (91 0,34 (1'1") Erzékelési targy: EN 16005 CA referencia test
Kipufogo Nedves Rezgés Targyak Visszaverdés G | cm)1,12 (102 cnd) 2,41 218cm) | 1,53(5) Erzékenység: Kézepes
o | 2,65(233 cm) 3,60 (11'10") Erzékelési targy sebessége: 50 mm/s
Spe A fenti értékek az AIR érzékelési teriilet értékei, az EN 16005 szabvany szerinti vizsgélati feltételek mellett.
(A kibocsatasi terilet megegyezik a fenti AIR kibocsatasi terdlet dbran lathatéval .)
Modell OAM-DUAL TE Fekete Aktivalasi kimenet : Valassza ki a kimeneti modot - 3,0 m-nél (9'10") magasabbra telepitve az EN 16005 szabvéany kovetelményei csak a 3,6 m-es (11'10") "I" szélesség(i terlleten belil teljestlnek.
Borité szine 2,0-3,5 Relé kimenet -
S,ZE',’EléI?i !‘nag?lsség m d a2 érzékelési terl Feszliltség kimenet @ A tényleges érzékelési terilet kisebb lehet a kérnyezeti fénytdl, a targy vagy a padlé szinétél/anyagatdl, valamint a targy belépési
Ftrze e:e.5| tleru et Lesslen G e s - Frekvencia kimenet sebességétd| fiiggben. Eléfordulhat, hogy az érzékel6 nem aktivalodik, ha a targy vagy egy személy belépési sebessége lassabb,
Eszlelési modszer Aktiv infravérés visszaverddés (*1) (Lasd a 2. telepitési Gtmutatot ) mint 50 mm/s vagy gyorsabb, mint 1500 mm/s.
Mikrohulldm( Doppler-effektus Biztonsagi kimenet A tipusu relé 50 V 0,3 A max.
Ad6 frekvencija: 24,200 GHz Ad6 kisugarzott Teszt bemenet Optocsatold -
teljesitménye: < 20 dBm Mélységszédeallitésa: AIR Fesziiltség 5-30 VDC Telepit
tertlet -6 és +6° kozott Radar terllet +25 és +45° kozott: 12— Aramergsség Max. 6 mA (30 VDC) )
24 VAC £10% (50/60 Hz) 12-30 IP-védettséq: IP54 Kategéria: 1. Felszereles
Tapegység (*2) VDC £10%: < 2,5W (< 4 VA AC esetén) Lasd az 1. tablazatot Teljesitményszint: a. Helyezze a szerelési sablont a kivant szerelési poziciéba.

L5 e . (18 ROt A 2 S Slies: (Ha az ajt6 kozelébe helyezi az érzékelési teriiletet, az érzékel6t az alabbi tablazat szerint szerelje fel.)

Energiafogyasztas 2709(9,5 0z) b. Furjon két 3,4 mm-es (21/8"-0s) rogzitéfuratot.

Mikodésjelzé Lasd a m(ikédésjelzé tablazatot : Kb. 500 c. A kébel fejlécen valé atvezetéséhez furjon egy @8 mm-es (#5/16"-0s) kdbelezési furatot.

Kimenet tartasi ideje ms: < 300 ms: -35 és Tartozékok: 1 Hasznalati utasitas 2 RogzitGcsavarok d. Tavolitsa el a rogzitésablont.

Vélaszidé +55°C kozbtt 1 Rogzitésablon 1 e. Vegye le a haz fedelét. Rogzitse az érzékel6t a szerelési feliilethez a két régzitécsavarral.
Uzemi hémérséklet (-31 és 131°F kozott): < 80% (nem Teriletbeallitd szerszam 1 Fejléc

Uzemi paratartalom lecsapédoé): < 70 dBA Kabel 3 m (9'10")(*3) —\ H : Magasséag a padlétdl a fejléc aljaig

Zajszint Erzékeld (A szerelési magassag "H + Y".)

Y : Afejléc alja és az érzékeld kozotti tavolsag

1. tablazat v X :Akapu és a szerel6fellilet kozotti tavolsag
Relé kimenet ] Fesziltségkimenet FrIekvenciakimenet L) X . s .
= — Maximalis szerelési tavolsag (Y) [m (4b.hiivelyk)
LEGI kategpria 2 (EN1SO13849-1:2015) d (EN H
alkatrész | PL 15013849-1:2015) X 2,0001,97m) | 230217m) | 250218 m) | 2,80(92" 3,00 (9'10") 3,50{(11'6")
Radar Mo 2 (EN 15013849-1:2015) d (EN Hincs porat
. H 00,05(2") 0.13(5") 0.13(5") 0,13 (5" 0.14(6") 0.14(6" 0
alkatrész | PL 15013849-1:2015)
. 0104 011.(4" 012(5M 012(5M 012(5M 012(5" [0]
Ajtd “Tr
M(jk(jdésjehé tablazat — 015(6" 0104 010(4" 011.(4" 011(4n 014" 0
Allapot Mﬁkodésjelzé szine 1000 ms : 1000 ms 020(8" _ 0.09(4" 0104 0104" 0104 0
o S Emelet Q.25 (10" - - 0,09(4" Q.09 (4" 0,09(4" ]
Bemelegités Sargan villog | I 1 T S
P 030(12" - - - - - 0
Készenléti mod (Telepitési mod) Sarga !
!
Készenléti mod (Szerviz izemmad) Sérga és z6ld villogas | | @ Ugyeljen arra, hogy az érzékel6t ne szerelje alacsonyabbra, mint a fejléc alja.
Készenléti (izemmaod) zold -I
BLUEZONE (Visszatekintés) érzékelés (*4) 2. sor Kék ] & FIGYELEM BecsipGdés veszélye
érzékelése 3. sor Pirosan villog -:-:-:-:-:_:-:-:-:-: Oaveli i  tabla ; int réazitse. kiild ; el elé incs érzékelési
Ugyeljen arra, hogy a szerelési sablont a fenti tabldzatban leirtak szerint régzitse, kiilonben veszélyes lehet, mivel el6fordulhat, hogy nincs érzékelési
érzékelése Piros terilet a kiiszéb koril. Szerelje fel az érzékelSt a lehetd legalacsonyabbra a fejlécen.
Radarérzékelés Narancs
1
Kommunikaciés teszt kimenet Kapcsolja ki az 500 ms-ot (*5) | | 4 2. Kabelezés Relé kimenet Fesziiltségkimenet Frekvencia kimenet
e R, e Kabelt az aitévezérldhoz. P ——— N
Bedllitasi hiba Piros és z6ld villogas _:—: Osse a kabelt az ajtévezérl6hoz. —ﬂ ] ; " 1. Fehér !
Jel telitettsége Lassu z8ld villogas | I. | Téapegység [ —1! 2.Barna !
Tul alacsony az érzékenység (vagy érzékeléhiba Gyors z6ld villogas I°0 T 0 7 70 T T T 1 “ 1
a y az érzékenység (vagy érz iba) y 9 2. aktivélé kimenet (relé, [ 1) 3.zold4. ]
‘ . o o i o , frekvencia) 1, Sarga - ]
A jelen dokumentumban talélhaté specifikaciok el6zetes értesités nélkil valtozhatnak a fejlesztések miatt. i Polaritdsmentes |
. HE5H
*1: Az aktiv infravérés visszaverédés jelenlét-érzékelési funkciéval rendelkezik. & FIGYELMEZTETES Biztonsagi kimenet 3 [ %7 (T )
| saszin 6. 1
*2: Az érzékel6t SELV dramkorrel rendelkezd ajtérendszerhez kell csatlakoztatni. . L, , : weastt i
. i
*3: TGlaramvédelem kevesebb mint 2 A-rel. Aramiités veszélye Teszt bemenet 4 [ 1 7. Piros i
*4: Lasd a BLUEZONE (Visszajelzés) teriiletet *5: A Az eljaras megkezdése elétt gy6z6djon g 8. Fekete i
LED kb. 500 ms mulva kikapcsol, ha az érzékel6 tesztkimeneti jele megfelel6en mkodik. meg arrol, hogy a késztilék KI van Aktivalé kimenet 5 (Volt) [ 1 9. Sziirke/Rézsaszin (+)
kapcsolva. 10. Piros/Kék (-)
Amikor a kabelt atvezeti a L7
BLUEZONE (Visszatekintés) terilet lyukon, ne tépje el az arnyékolast, 1 12-24 VAC £10% / 12-30 VDC £10%
. L i . o ) o N : i " . o mert ez dramiitést vagy az érzékeld o
Amikor a 15-6s dipkapcsolé ,ON” dlldsban van , aktivalédik a BLUEZONE (Visszatekintés) teriilet, amely extra biztonsdgot nyujt a kiiszobérték felett. meghibasodését okozhatja. o Atipust relé 50 . Frekvencia Kimenet
Abban az esetben, ha a BLUEZONE (Visszatekintés) funkciéra nincs szlikség, éllitsa a 15-6s dipkapcsolét ,OFF” allasba. 2 ¢ V0,3 Amax. ¢ 100 Hz £10%
Ne éllitsa be Ugy, hogy a 2. sor atfedésben legyen a kuiszobértékkel, fliggetleniil a 15-0s dipkapcsolé beéllitasatol. o—p
3 & A tipusu relé 50 V 0,3 A max.
P s 4 : Opt tol6 / Feszultség: 5-30 VDC
KEKZONA KEKZONA ::1‘3 procsatolo reszditse:
(Lookback) (Lookback) s “) Feszlltségkimenet 3,2 V
2. sor 2.sor o @10 mA o
4,5 V. min. (terhelés nélkul)
3. sor 3.sor
3. Kapcsolja be a késziléket
ot L , , a. Csatlakoztassa a
KUls6 méretek és alkatrésznevek csatlakozot. b. Kapesolja be a szenzort. Allitsa be az érzékelési teriiletet és a DIP-kapcsolokat.
125 (4 15/16") 38(11/2" (Lasd a Beallitasok 4. DIP-kapcsoldk beallitasai cimdi részt)

36 (17/16") 43 (111/16")

| (1) rF/(Z) @ A tapellatas bekapcsoldsa el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a kdbel megfeleléen csatlakozik az ajtévezérlhoz.
— =1 I ] %“‘m "> (10)

e = = A készlilék bekapcsolaskor vagy a beallitdsok médositdsa utan ne lépjen be az érzékelési teriletre 10 masodpercnél tovabb a

jelenlétérzékelés engedélyezéséhez. Ne érintse meg a DIP-kapcsoldkat a késziilék bekapcsolds el6tt, kiilénben hiba

toérténik. A DIP-kapcsolék és/vagy potenciométer bedllitdsainak médositasa utén tigyeljen arra, hogy a funkciékapcsol6t 2 masodpercig|

516")
a1")
[~

®
®

n} i
o ) tartsa lenyomva.
I 3] 4” / 61IIJ \ \ 8
267 (10 1/2" )] (4 5) (6) @) ®) ) ) )
s L [mm (havelyk)] 4. A hdz fedelének felszerelése .
. _— P, PR & FIGYELMEZTETES Aramiités veszélye
(1) Csatlakoz6 (5) Mélységszog-beallité csavar (9) Eszlelési ablak ) )
(2) Régzitfuratok (6) Funkciskapcsolé (10) Tertletbeallit eszkoz Helyezze fel a haz fedelét. Ne hasznélja az érzékel6t fedél nélkiil. Kabelkivezets nyilés hasznélata esetén az érzékeldt
(3) MUikodésjelz6 (7) Radarérzékenység-potenciométer Haa vezetekelf szabat?l?n” ” beltérben szerelje fel, vagy hasznalja az esévédét (kilon kaphatd), kiilonben dramutés
maradnak, térje le a kilokényilast. . L . N
(4) Szélességallitd csavarok (8) DIP-kapcsolok vagy az érzékelé meghibasodasa kovetkezhet be.




K“ aZ|taSO Nem. Funkcié Beallitas Megjegyzés

1. Teruletmélység-sz6g bedllitasa Allitsa a 16-os dipkapcsolét ,ON” 4llésba a 2. sor beallitasahoz.
LE ON Telepitési médban csak a 2. sor
a1 e (vebacrs Teriletbeallits eszkoz e Kt d és a makédésielzs
T | Mélységszog 16 Telppitési mod aktiv marad, és a mukodesjelzo
— -, P P £ A
®/ beallitas * . Gyéz6dion meg arrdl, hogy az érzékelés terlet 16 16 sargan vilagit. A sor bedllitasa utan éllitsa be
ey csavar . e 16-0s dipkapcsolét ,KI” dllasba.
fan nem fedi 4t az ajtot/fejlécet,

*
és nincs er8sen visszavers targy **Nincs EN 16005 megfeleléség.

az érzékelési terllet kozelében, kilonben

Amikor a mésodik tléssort az ajtéhoz kozel éllitja be, Nem menekdlési itvonalnak valo.

A kénnyebb beallitdshoz lasd a 2. tablazat 16-os mikrokapcsoldjat.

a. AIR beallitas Mélységszog-beallité b. Radar bedllitasa Szerviz méd

szellemkép/jeltelitettség Iéphet fel.

csavar az AlR terilethez. Mélységszég-allitd csavar a radarteriilethez. - ,Szerviz médban” csak a 2. sor tovabbitja az adatokat, és a mlikodésjelzé sarga és zold fénnyel villog.

4 B - Telepités utdn mindenképpen kapcsolja 4t az ,Uzemméd” izemmédba, mert az nem felel meg az EN 16005 szabvanynak.
Kék Sekély Mély

(@
\=7

Sekély \ély
Lo

- Az érzékel6 az atallast kovetS 15 perc elteltével automatikusan visszatér ,Uzemmédba”.

Szerviz izemmédba |épés Tartsa lenyomva a funkcidkapcsolét 5 masodpercig, amig a miikodésjelz6 a kikapcsolas utan villogni nem kezd. E

Uzemmédba lépés Tartsa lenyomva a funkciékapcsolét, amig a miikédésjelzé ki nem alszik.

Piros

Hasznélja a teruletbeallité eszkozt (A) a fentiek szerint Haszndlja a teriletbeallité eszkozt (B) a fentiek szerint a moédositashoz

[
I
|
I
I
I
[
[
I
[
I
I
I
[
modositsa a tertilet mélységi sz6gét. : a terulet mélységi szoge.
. EllenGrzés
[
[
I
I
I
I
[
I
[
[
[
[
I

[lab,huvelyk(m)]
I

P = P
E@ (E@ Ellendrizze a miikodést az aldbbi tablazat szerinti Gzemmaddban.
/I \x_—J Kival 6pé
= Hatalom .Nu, . Belépés Belépés Belépés a2 E}EIQPES
Belépés érzékelés N : KEKZONA
= LE Radarterilet 3.sor sorba
terdlet (Visszatekintés)
[ -7 200.97m) ~~ ) R Mozgas Mozgés/Jelenlét
| - Allapot Keszenlétben &6 érzékelés érzékelés
=~ 3.0(910") - " 8 &
}'I i . Mikodésjelzo Egyik sem Z6ld Narancs Piros Pircls villogas | Kék
0 o0 35017 0 0 -0
(33" (331 (33" |;] Biztonsag odiios|| —e - - i
6
2. Terlletszélesség beéllitasa Biztonss
Qnsag
A 211ita 211144 Relé lektivélés o | o SR —o o
a. LEVEGO bedllitas b. Radar beallitdsa -
imene

I;I Biztonsag m-o/o— - o— vo/Fo— e L

AlevegGérzékelési teriilet szélességének beallitdsdhoz A radarérzékelési teriilet szélességének bedllitdsahoz hasznalja a keskeny lencsét a

|
|
|
hasznalja az éllitécsavarokat az alabbi képen lathaté médon. : az alabbi képen lathaté. G
| B\ztgnség
| 1 2|3 | | I10 1112 | : 2. Nylssameg é 1. Tévolitsa el a csavart Keskeny lencse EIAktivélés —o/o-- - = —o/o—v _°/°_
Kiesett Kiesett | -
1 z § Biztonsag ov (*1) <05V (*1)
Keskeny TR 2
@ @ Keérjuk, allitsa be | s Fesziiltség &
. 1
T+t a(B) eszkozzel . kimenet Biztonsa
9
8 @ ! El ¢ ov " <05V <05V
@ Széles ! Aktivalas oD
| 2. Nyissa meg
|
Szélességallité csavarok | |;I Biztonsdg 0 Hz 100 Hz 0 Hz 100 Hz
! Frekvencia 6
@éaékelési terulet beallitasakor 3. Radarérzék , kimenet IEI B.‘Ztgfr‘sa'g 0 Hz 100 Hz 0Hz 0Hz
szélességben, feltétlendl forditsa el a - RalolaliErelcnysEg) Aktivalas
csavarokat, amig kattanas nem hallhaté. Allitsa be a radarérzékelési teriiletet a potenciométerrel. Ezutan, E' _D/ _O/
nem lehet megsziintetni Ugyeljen arra, hogy a funkciékapcsolét 2 mésodpercig tartsa lenyomva, Biztonsg 7
. kimenet (*2)
kalén-kalén sem lehet 101112 i . X
Szerelési magassag: 2,2 m (7'3") ——— Szélesterillet NEM —o/o— —o//o— —— o

EldInézet [m (Iab,hivelyk)] FiggSleges bellitas: +35°  m=====- Sziik teriilet
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*1:3,2V 10 mA 4,5 V min. (nincs terhelés)
*2: Bemelegedés kézben a biztonséagi kimenet folyamatosan aktiv.
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: Magas [mibhivetl Hibaelharitas
i g e T Wy = T T
I 1 1 d ' -
2.0 /f 3 B "(' N EAET 1.0 Ajtém(ikodtetés '\?:c\i/ielje'?ttor Lehetséges ok Lehetséges ellenintézkedések
(1,97 m) ;:'//ﬂ | ! \ - g?/ég ! " (313"
=== - = Ho 777 S Rossz tapfesziiltség. Allitsa be a megadott fesziiltségre.
il 2.0
[1234s5klzg89m0m12 [ k — i Egyiksem ; ; -
3.0 T | . ) (1,97 m) Hibas kabelezés vagy csatlakozasi hiba. Ellendrizd a vezetékeket és a csatlakozot.
(910" -' v i 2
35 / 5 % : \! . 0 3.0 Az ajt6 nem Rossz érzékelési terlilet elhelyezése. Ellendrizze az 1., 2. és 3. bedllitasokat. (*)
i 20 10 0 10 20 3.02.0 1.0 0 1.0 2.0 3.0(910" nyitva, amikor egy Az ra6k 6 tal al Al bb " o
g . . A& 4 z érzékenység tul alacsony. itsa magasabbra az érzékenységet.
(388 m) . P (9"10") (,97m) (33") (3'3") (1,97m)(910") beléps személy ‘ = = = yseget (
(1,97 m) (3'3") (33") (1,97 m) . . Instabil R . e P L
az észlelés Rovid jelenléti i Allitsd be a jelenléti id6zitét hosszabb idre. (*)
4. DIP-kapcsoldk beallitasai aiivan terdlet. o Torolje at az érzékeld ablakot egy nedves ruhaval.
Szennyez&désérzékeld ablak.
Ne hasznaljon semmilyen tisztitoszert vagy oldészert.
A DIP-kapcsoldk beallitasainak modositasa utan gy6zédjon meg réla, hogy megnyomta a funkcidkapcsolot
2 msodpercig Helyes. Hibag bekotés vagy beéllitasok. Ellendrizd a vezetékeket és/vagy a DIP kapcsolokat.
2114 S i , i Targyak, amelyek mozognak vagy fényt bocsatanak ki a - .
2. tablazat D AIR beéllitasok . Radarbeallitasok E] Egyéb bedllités D Gyari alapértelmezett beallitasok ? | ésalelési terdlet Tévolitsa el a targyakat.
Az érzékelési terilet atfedésben van azzal
PP P Ellenérizze a 2. tablazat 5., 12. és 13. mikrokapcsoléit. (*)
L . . egy masik érzékeldrol.
Nem. Funkcio Beallitas Megjegyzés
Hasznélja az esévédét. (Kulon kaphatd.)
AL K6zépsé | Alli &rzé & & 5 Vagy torélje 4t az érzékel6 ablakot egy nedves ruhéval.
1 lacsony. P! Magas S-Magas Allitsa be az érzékenységet a felszerelésnek megfeleléen Ajt nyilik Vizeseppek az érzékeld ablakon. 9y i Jl o gy |
) |;| |;| [ﬂ [J magassag. A dipkapcsolok alatti értékek amikor senki Instabil Ne hasznaljon semmilyen tisztitészert vagy oldészert.
é é . nstabi . IR
2 Erzékenység 12 12 12 12 csak referenciaként. Allitsa be az érzékenységet az Vagy olyan helyre szerelje fel, ahol nem esik ra a vizcsepp.
2,0-30m 2,0-30m 2.5-3,2méter |3,0-3,5m a kofkazatértékelés szerint. érzékelési terileten beldl van. Az érzékelési teriilet tfedésben van a Allitsa az érzékelési teriiletet ,Mély” (kiils8) értékre.
- p ajto/fejlec. Vagy 4llitsa a 11-es dipkapcsolot ,ON" allasba. (*)
3 — JE— 00 misacperc (Mozgas)* A jelenlétérzékelés engedélyezéséhez ne (Szellemszerd) 9y pkap
Jelenlét-idézité D Q E B ﬂg bedllitas utdn 10 méasodpercig Iépjen be az érzékelési tertiletre Az érzékenyseég tul magas. Allitsa alacsonyabbra az érzékenységet. ()
4 34 34 34 34 az id6zit6. Esik az es vagy havazik. fgt:\la"a(ijs dipkapcsolét ,Uni llasba és/vagy a 11-es dipkapcsolét ,Uni” allasba.
Rié Menekiilés m Ellendrizze a radar kimeneti modijait (12., 13. DIP-kapcsold) T = ) - — X
a Frekvencia bellitas el6tt. Mindegyik médszernek van sajat Allitsa 2 11-es mikrokapcsolt ,ON" allsba. (*)
1. bedllitas 2 foeallitas 3. beallitas 4.[beéllitas . . .
5 Frekvencia D csak 2 frekvenciabedllitas. Tobb mint ... hasznalata esetén Megfeleld A dipkapcsoldk rossz beallitasa. Ellendrizze a 2. tablazat 7., 8., 12. és 13. mikrokapcsoldit. (*)
ng erzel,(ek,n eg,,ymashoz koz,el' éllitsa be a frekvenciat Ellendrizze a 2. tdblazat 1-4. mikrokapcsoldit. (*) Ha a probléma
5 5 5 minden érzékel esetében mas. . . o . . A i e Arrdlal
Hirtelen valtozés az érzékelési teriileten. tovébbra is fennall, inditsa Ujra az érzékel6t.
i 4 Megfelelé ia Ui : o PRSP
Biztonsag +
simonsia Akl Amikor a 6-0s dipkapcsolo llasban van (Kapcsolia ki, majd be Ujra a készlléket,)
6 AIR kimenet B ,Biztonsag + Aktivalas”, az érzékeld kimenete Hibas kéabelezés vagy csatlakozasi hiba. Ellendrizd a vezetékeket és a csatlakozot.
g z biztonsag és aktivalas egyszerre. Sérga A telepfitési mod ,BE” értékre van allitva. Alitsa a 16-0s mikrokapcsol6t K" allasba. (%)
NC NEM Az érzékenység tul alacsony. Allitsa magasabbra az érzékenységet. (*)
Biztonsagi kimenet I;I E| A tesztbemenet és a biztonsagi kimenet koz6tti Gyors o
7 9 . Torolje &t az érzékeld ablakot egy nedves ruhaval.
(az ajtévezérlshoz) késleltetési id6 10 ms. z6ld SzennyezGdésérzékeld ablak. d 4
7 7 Ajté marad . . Ne hasznéljon semmilyen tisztitészert vagy oldészert.
J pislogés
M. Alacsony . . P 5 A dleal R - “ ] ’
Tesst bemenet agas Ha nem haszngja atesatbemenste, akkor a 6.5 dipkapesold lisa llésba, nyitott. Tul alacsony az érzékenység, vagy érzékelShiba. Lépjen kapcsolatba a szerel6vel vagy a szerviztechnikussal.
s (az ajtovezérlébdl) "Magas". Tavolitsa el a nagyon fényvisszaverd targyakat a
8 8 Lassu Jel telitettsége (2. vagy 3. sor) érzékelési teriilet. Vagy csokkentse az érzékenységet. (*)
egyetem Amikor a 9-es dipkapcsol6 ,Uni” alldsban van, ez a beallités olle} Vagy médositsa a teriilet mélységi sz6gét az AIR terilethez.
9 Irdny |;| lehetévé teszi az ajtd gyorsabb bezarédasat, amikor pislogas Az érzékelési teriilet atfedésben van a i
s . 2e e Allitsa az érzékelési teruletet ,Mély” (kiils6) értékre.
9 9 az ember elsétél az ajtotol. ajto/fejléc.
Piros és A DIP-kapcsol6 és/vagy potenciométer cseréje utan
zéld P ] i .
Kerilje a felesleges ajtonyitast Bedllitasi hiba. beallitdsokhoz feltétlentil nyomja meg a funkcidkapcsolot
Csak radar gyalogosokat atkeld. pislogas —
LE ON** (30 masodpercen beli) | Aktivacios kimenet csak akkor generalédik, ha Lassii Tavolitsa el a nagyon fényvisszaverd targyakat a
10 Keresztirdnyd forgalom I;I Ij egyszerre van radar és |égi észlelés zéld Jel telitettsége. (BLUEZONE) érzékelési terulet. Vagy csokkentse az érzékenységet. (*)
mégsem Radar id6. A poziciotol fuggéen Megfelel§ pislogas Vagy modositsa a tertlet mélységi sz6gét az AR terilethez.
10 10 B N
+ potenciométer a radar érzékenységéhez, az érzékeld mUkodés. Séarga és Valtson arra az izemmadra, amely folyamatosan nyomva tartja
LEVEGS masképp reagal az Ujbdli aktivalasra zold Szerviz méd engedélyezve. funkcidkapcsolét, amig a miksdésjelzé ki nem alszik
zaras kozben. pislogas le.
* A DIP-kapcsoldk és/vagy potenciométerek beéllitdsainak moédositasa utan tgyeljen arra, hogy a funkciékapcsolét 2 masodpercig lenyomva tartsa.
LE ON Allitsa a 11-es dipkapcsolét ,ON” llasba, amikor az érzékeld
magatél mikadik (szellemkép). Amikor
" Immunitéas . . ” aiia ; Az OPTEX ezennel kijelenti, hogy az OAM-DUAL sorozat( radiéberendezés megfelel a RED 2014/53/EU irdnyelvnek.
A 11-es dipkapcsolé ,ON” allasban van, a tényleges L ) . N ) i i -
1" 1" az érzékelési terilet kisebb lehet. Az EU megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege a kovetkez6 internetcimen érheté el: www.optex.net
Relé Menekiilés ﬁ A radar kimenetének kimeneti médja beéllithatd
12 —_ e R . P
az ajté specifikacidja szerint Gyarto
NEM** tazakaronat Fesziiltség | Frekvencia O P ! i
i vezérl6.
Radar kimenet J;| |;| E| D |;| E| E| Iﬂ OPTEX KFT
13 Relé kimenet esetén lehetéség van )
1213 1213 1213 1213 NO vagy NC kozétt valtas 5-8-12 Ogoto Otsu 520-0101, Japan
on Lex Amikor az ajté nyitva marad, és a m(velet
a jelz6fény gyorsan/lassan zélden villog, 1asd:
14 Onellendrzés |;| E' Hibaelharitas. Ha az ajté tovabbra is nyitva marad, Jogi képviseld (csak a Magyarorszégon)
14 14 Allitsa a 14-es dipkapcsolét ,KI” allasba.
Motors for Gates KFT.
KEKZONA LE ON Amikor a 15-6s dipkapcsolé ,,ON” dlldsban van, a Pest, 2040 Budaors, Gyar utca 2.
15 g B A BLUEZONE (Visszatekintés) aktiv és tigy néz ki Magyarorsza
(Visszatekintés) L ( N ) v ' % 9
15 15 a kiisz6bon keresztil.






